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POSLOVNE VESTI – ENERGOPROJEKT OPREMA a.d. BEOGRAD 

 

ENERGOPROJEKT OPREMA A.D. DOBITNIK NAGRADE ZA KVALITET ZA 2010. GODINU, KOJU DODELJUJE 
JEDINSTVENO UDRUŽENJE SRBIJE ZA KVALITET - JUSK 

 

Jedinstveno udruženje Srbije za kvalitet – JUSK svake godine dodeljuje jednoj organizaciji u Srbiji 

nacionalnu nagradu za kvalitet u vidu „Velike zlatne plakete“ za ostvareni doprinos na razvoju i širenju 

kulture kvaliteta u Srbiji. 

Dobitnik „Velike zlatne plakete“ JUSK-a za 2010. godinu je ENERGOPROJEKT OPREMA AD.  

Na otvaranju  Međunarodne konvencije o kvalitetu – JUSK ICQ 2010, koja je održana u Beogradu od 

31.05.-03.06.2010. godine, nagradu je primio rukovodilac Sektora za sisteme podrške mr Branislav Sladić, 

dipl.inž.  

U obrazloženju dodeljivanja nagrade stoji: 

"Kao lider u pružanju inženjering usluga u oblasti energetike i elektro-mašinske opreme i instalacija, 

ENERGOPROJEKT OPREMA AD stalno radi na razvoju svojih mogućnosti i usaglašavanju poslovanja sa 

međunarodnim menadžment standardima, uz svestranu primenu savremenih informaciono-

komunikacionih tehnologija.   

ENERGOPROJEKT OPREMA AD već više od decenije razvija i primenjuje sistem menadžmenta kvalitetom 

saglasno zahtevima međunarodnog standarda ISO 9001. Razvojem integrisanog sistema menadžmenta 

ENERGOPROJEKT OPREMA AD svoje poslovanje je usaglasila i sa standardima za zaštitu životne sredine 

ISO 14001 i bezbednost i zdravlje na radu OHSAS 18001. 

Kroz saradnju sa brojnim investitorima i isporučiocima u zemlji i inostranstvu ENERGOPROJEKT OPREMA 

AD  već dugi niz godina uspešno širi kulturu kvaliteta, zaštite životne sredine i bezbednosti i zdravlja na 

radu na teritoriji Srbije.  Takođe neprekidno podstiče i podržava rad organizacija koje promovišu i šire 

kulturu kvaliteta, aktivno učestvujući na manifestacijama i skupovima dajući svoj stručni doprinos razvoju 

nauke o kvalitetu i menadžmentu.“ 
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